

ROMÂNIA
JUDEȚUL PRAHOVA
COMUNA MĂNEȘTI
CONSILIUL LOCAL

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 19 APRILE 2018 în Ședința ordinară a Consiliului Local al Comunei Mănești, Județul Prahova

Ședința ordinară a Consiliului Local al Comunei Mănești, a fost convocată în baza Dispoziției nr. 128 din 12.04.2018 emisă de Dl. Pimar Constantin Nițoi, la data de 19.04.2018 care s-a desfășurat în Sala de Ședinte a Primăriei comunei Mănești, începând cu ora 15.00.

În prezența D-lui Secretar Enache Nicolae Mădălin și a D-lui Primar Nițoi Constantin, sunt prezenți la ședință un număr de 9 consilieri în funcție, lipsesc domnii consilieri Ungureanu Ion, Lixandru Constantin Valentin, Filip Marius, Apostol Florin Bogdan și delegatul sătesc D-na Oprina Daniela.

Întrucât lipsește Dl. Consilier Ungureanu Ion, care a fost desemnat președinte de ședință, pe o perioadă de trei luni, se va alege un alt reprezentant, Dl. Ungureanu Constantin îl propune pe Dl. Consilier Manea Ion ca președinte de ședință, se supune la vot și este votat în unanimitate cu 9 voturi pentru.

Dl. președinte de ședință, consilier Manea Ion, declară deschisă Ședința de Consiliu Local și citește ordinea de zi, totodată comunică faptul că aceasta a fost suplimentată cu încă un proiect de hotărâre privind aprobarea executării investiției „extinderea sistemului de distribuție a gazelor naturale în satul Mănești, strada Livezilor”, întreabă dacă sunt obiecțiuni sau mențiuni de făcut cu privire la ordinea de zi, întrucât nu sunt, se supune la vot ordinea de zi în forma actualizată și este votată cu 9 voturi pentru.

Dl. Consilier Manea Ion, președinte de ședință, dă citire Procesului Verbal al Ședinței ordinare din data de 20.03.2018 și întreabă dacă sunt obiecțiuni sau întrebări, întrucât nu sunt mențiuni de făcut, se supune la vot aprobarea procesului verbal și este aprobat cu 9 voturi pentru.

Dl. Consilier Manea Ion președinte de ședință, dă citire următorului punct de pe ordinea de zi, respectiv Proiect de Hotărâre privind aprobarea Regulamentului local privind implicarea publicului în elaborarea sau revizuirea planurilor de amenajare a teritoriului și de urbanism în Comuna Mănești județul Prahova.

Întrucât au fost aduse lămuriri cu privire la acest proiect de hotărâre, în ședințele pe comisii, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre și este aprobat în unanimitate cu 9 voturi pentru.

Dl. consilier Manea Ion, președinte de ședință dă citire Proiectului de Hotărâre privind aprobarea Planului anual de acțiune privind serviciile sociale acordate la nivelul Comunei Mănești, județul Prahova pentru anul 2018.

Dl. Primar Constantin Nițoi, se înscrie la cuvânt și cu acordul președintelui de ședință ia cuvântul și spune că documentația privind PUG-ul localității, care se află depus de atâta timp la Consiliul Județean Prahova, lucrare ce a fost făcută de firma din Târgoviște, a intrat într-un final spre a fi verificată, am fost chemați la ședința tehnică, privind această lucrare, la care a participat din partea primăriei consilierul pe urbanism și un reprezentant din partea firmei care a întocmit documentația.

După atâta timp, ni s-a comunicat faptul că, între timp au apărut unele modificări legislative, că o parte din avizele obținute de primărie nu mai sunt valabile, totodată, arhitectul șef a venit cu recomandarea să reducem din suprafața de extravilan propusă pentru a fi introdusă în intravilan, întrucât aceasta este foarte mare și nu vom putea asigura introducerea utilităților în toate zonele propuse pentru intravilan. În concluzie Dl. Primar spune că după atâta timp ne vedem nevoiți să o luăm practic, aproape de la început, cu avize, consultarea publicului etc.

Dl. Consilier Cristea Ion, se înscrie la cuvânt și cu acordul președintelui de ședință spune că, nu toate suprafețele propuse pentru introducerea în intravilan vor trebui modificate, în unele sate nu este

foarte mare diferența față de existent și ce s-a propus. Dl. Primar completează faptul că, pentru avize vor trebui plătite alte taxe pentru eliberare. Încă din decembrie anul 2017 avem depusă o documentație la CFR București, au fost făcute la data depunerii, două drumuri în aceeași zi, inițial a fost depusă la Ministerul Transporturilor, înregistrată și ulterior am aflat că trebuie depusă la un alt sediu. Între timp documentația respectivă a ajuns la Sucursala din Titu județul Dâmbovița, nici până în prezent nu am primit răspuns.

Dl. Consilier Manea Ion, președintele de ședință întreabă dacă mai sunt alte mențiuni de făcut, și supune la vot proiectul de hotărâre, acesta este votat cu 9 voturi pentru.

Dl. Manea Ion, președintele de ședință dă citire următorului Proiect de Hotărâre privind acceptarea de către Comuna Mănești, județul Prahova, a unei sponsorizări din partea Direcției Silvice Prahova.

Se înscrie la cuvânt Dl. Primar și cu acordul președintelui de ședință spune că, în luna martie, după prima jumătate a lunii, a fost primită o adresă atât de la Prefectură cât și de la Direcția Silvică Prahova, prin care ne comunicau faptul că, ne pot pune la dispoziție cu titlu gratuit puiți de arbori de diferite soiuri, în vederea plantării acestora pe terenurile aparținând comunei noastre. Am luat legătura cu Direcția silvică și ulterior am aflat că este nevoie de o astfel de hotărâre de consiliu. Totodată aceștia ne-au comunicat că în această primăvară nu vom putea primi acești puiți, deoarece este de durată aprobarea documentației, însă această solicitare va putea fi făcută, iar după aprobare va fi valabilă și în toamnă.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și este votat cu 9 voturi pentru.

Se alătură ședinței și Dna. Oprina Daniela, delegatul sătesc.

Dl. Consilier Manea Ion, președintele de ședință, citește următorul Proiect de Hotărâre privind exprimarea acordului de voință al Consiliului Local Mănești, județul Prahova, cu privire la scoaterea definitivă din circuitul agricol a terenului în suprafață totală de 24.503,27 mp, în scopul realizării obiectivului de investiții : “amenajare exploatare agregate minerale în terasă cu redarea terenului prin taluzare și înierbare la final” pe domeniul Comunei Mănești județul Prahova

Dna. Viceprimar Ștefan Daniela, se înscrie la cuvânt și cu acordul președintelui de ședință spune, cunoaștem cu toții că există un contract de concesiune încă din anul 2013 încheiat cu SC. Sisanelu Forexim SRL. Astfel, acest agent economic pentru a putea obține autorizațiile necesare, a solicitat către Direcția pentru Agricultură Prahova scoaterea din circuitul agricol, a suprafeței de teren respective. Direcția Agricolă i-a solicitat, prin adresa care se regăsește în documentația proiectului de hotărâre, acordul proprietarului de drept al terenului, respectiv acordul consiliului local, din aceste considerente este nevoie de emiterea acordului printr-o hotărâre de consiliu local.

Este supus la vot proiectul de hotărâre și acesta este votat cu 9 voturi pentru, inclusiv delegatul sătesc votează pentru.

Dl. Consilier Manea Ion, președintele de ședință, trece la următorul punct după ordinea de zi, proiectul de hotărâre privind aprobarea executării investiției „extinderea sistemului de distribuție a gazelor naturale în satul Mănești, strada Livezilor” .

Se înscrie la cuvânt Dna. Viceprimar Ștefan Daniela, care cu acordul președintelui de ședință spune că se cunoaște despre această stradă și despre dorința de a extinde rețeaua de gaze, în bugetul anului 2018 fiind prinsă suma de 12.000 lei pentru această investiție. Deasemenea există și o solicitare a unui cetățean care dorește să se racordeze la gaze.

Dl. Primar se înscrie la cuvânt și cu acordul președintelui de ședință spune că noi facem toate demersurile care depind de noi, însă durata efectivă până la finalizare nu poate fi știută pentru că se întârzie de către firmele de construcții care vor efectua lucrarea. Încă de la începutul anului 2017 a fost semnat contractul privind extinderea din satul Zalhanaua și nici până în prezent nu s-au apucat de lucrări.

Dl. Consilier Roman Ion se înscrie la cuvânt și cu acordul președintelui de ședință spune că în toamna lui 2017, firma INSPET a câștigat licitația, iar în Zalhanaua a venit o firmă din Baia Mare pentru a lucra pentru INSPET.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și este votat cu 9 voturi pentru, inclusiv delegatul sătesc votează pentru.

Se trece la următorul punct, întrebări, interpelări răspunsuri, Dl. Manea Ion, președintele de ședință întreabă cine se înscrie la cuvânt și se înscriu dl. Consilier Ungureanu Constantin, Dl. Ivan

Gheorghe, Dl. Bundă Mihai, lista rămâne deschisă.

Dl. Consilier Ungureanu Constantin spune că a discutat și cu Dna. Viceprimar pentru a trimite buldoexcavatorul în satul Bălțița pentru a îndrepta strada din capătul satului. Deasemenea propune achiziționarea unei camere de luat vederi, care să fie montată în zona stației de autobuz din satul Bălțița, deoarece, acolo se adună mereu tineri care fac gălăgie și mizerie în zonă.

Ia cuvântul Dl. Consilier Ivan Gheorghe, care solicită să fie refăcut canalul din spatele grădinilor, în zona „Nedelcu”, din satul Coada Izvorului, pentru a curge apa provenită de la ploi, deoarece unele terenuri au fost arate peste acest canal și acum în acea zonă bălțește apa.

Dl. Consilier Bundă Mihai întreabă ce se întâmplă cu alimentarea electrică de pe str. Izlazului către terenul de fotbal.

Dl. Primar ia cuvântul și spune că au fost făcute discuții cu electrica pentru Sala Multifuncțională din Zalhanaua, la acel moment ne-au spus că este nevoie de un transformator. După ce a fost legată la curent Sala Multifuncțională, nu am mai făcut solicitări deoarece este obligația lor să asigure curentul necesar către beneficiari. La acest moment, toți cetățenii sunt legați la curent însă soluțiile sunt improprii, având în vedere distanța de unde se face alimentarea, noi dorim ca investiția să fie făcută de cei de la Electrica.

Dl. Consilier Roman Ion, spune că, aceste întrebări sunt venite către noi consilierii din partea cetățenilor, acesta este motivul pentru care întrebăm.

Dl. Primar spune că dacă se dorește să fie urgentată situația, în calitate de consilieri locali, reprezentanți în satul Zalhanaua, puteți veni cu o propunere, vom solicita un deviz estimativ, iar în prima rectificare de buget vom încerca să prindem banii necesari acestei investiții.

Se înscrie la cuvânt Dl. Consilier Bivolaru Alexandru, care spune că există o sesizare în satul Bălțița, făcută de domnul Anghel Marian, care spune că lampa de iluminat public stradal, din dreptul bisericii, este orientată către biserică și nu luminează către stradă.

Dl Primar îi comunică domnului Bivolaru să se intereseze când vin în zonă reprezentanții firmei de mentenanță și să le spună direct, pentru a rezolva problema.

Dl. Primar comunică, în satul Gura Crivățului funcționează un magazin autorizat, aparținând unui domn Călin, acesta fiind nașul Dnei. Oprina Daniela, delegatul sătesc din sat. Acest domn, ne-a comunicat că dorește, pe cheltuiala sa să organizeze o sărbătoare a satului, în ziua de întâi mai, din acest motiv sunteți invitați pe această cale, la această sărbătoare.

Dl. Primar Nițoi Constantin, comunică, să luăm în calcul serios punctia peste râul Cricov, acesta a fost luată de ape, după ultimele ploi abundente. Trebuie luat în calcul refacerea ei, cu una nouă, pietonală, posibil ancorată, vom vedea în funcție de ce ne va permite bugetul.

Totodată, Dl. Primar comunică faptul că, la nivelul comunei Mănești, mai concret în satul Bălțița am avut un reprezentant în Asociația Județeană de Fotbal, pe numitul Piciu Florinaș, care a decedat în anul 2017, iar în urma solicitării venite din partea fiului acestuia Laurențiu Piciu, dorim ca în urma activității acestuia sportive, să atribuim numele acestuia, stadionului din Bălțița. Pentru a demara procedurile, este nevoie de avizul Comisiei Județene de atribuire denumiri, ulterior vom înainta un proiect de hotărâre către consiliul local în vederea aprobării.

Referitor la tabla montată pe acoperișul primăriei, care s-a decolorat, în urma numeroaselor notificări făcute către firma care a executat lucrare, deoarece nu au luat nicio măsură, la nivelul primăriei, printr-o comisie am hotărât să o revopsim în regie proprie, folosind pentru achiziționarea materialelor necesare, banii reprezentând parte din garanția lucrării, nevirați. Cu această ocazie dorim să vopsim și partea din lemn și fațada clădirii.

Președintele ședinței Dl. Manea Ion întreabă dacă mai sunt întrebări, motiv pentru care declară închise lucrările ședinței din 19.04.2018, mulțumind pentru participare și implicarea celor prezenți în sală.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
CONSILIER
MANEA ION

SECRETAR COMUNĂ
ENACHE NICOLAE MĂDĂLIN

